

安全大排查 共筑平安线

如意湖办事处 守好群众“果篮子”

本报讯 为进一步做好疫情防控各项工作,保障人民群众生命安全,4月2日上午,如意湖办事处绿城百合社区对辖区内的进口水果进行专项检查,切实做好“人、物、地”同防,全力守好群众“果篮子”。

排查中,社区工作人员先后查看了辖区内水果专卖店、超市的水果贮存、运输、销售等情况,并重点对各类水果的原产地、相关票证及进货台账等进行详细排查,切实做好疫情防控常态化监管工作。同时,要求商户一律不得采购、贮存、销售无溯源凭证、来源不明的进口食品,叮嘱商户要做好索证索票、进货查验、经营场所消毒、体温测量、扫码进场、从业人员核酸检测等各项工作,确保居民的生命安全和食品安全。

群众利益无小事,食品安全是大事。接下来,绿城百合社区将根据摸排台账持续对辖区商户进行动态监管,督促进口冷链食品生产经营者严格落实



常态化疫情防控措施,全面筑牢食品安全防线。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

祭城路街道办事处 开展辖区工地消防安全检查

本报讯 为进一步加强辖区消防安全管理,消除安全隐患,近日,祭城路街道正光街社区组织安全员到辖区建筑工地进行安全工作检查。

检查中,安全员详细询问工地的施工管理、隐患排查记录、消防演练以及矛盾纠纷方面的情况,重点对工地是否制定并落实消防安全管理制度、是否制定灭火和应急疏散预案、安全通道是否畅通、消防设施配置是否合理规范有效以及工地宿舍用电是否合规等情况进行了检查。对于存在的隐患,安全员现场督促各负责人立即落实整改,并对相

关人员进行了消防安全教育,要求工地高度重视安全生产工作,时刻绷紧安全责任这根弦,定期开展消防安全培训及演练。施工人员在工期间要认真穿戴、正确使用防护工具,确保把各项安全防范措施落实到位。

此次检查及时消除了辖区工地安全隐患,有效提高了工人的安全防范意识。下一步,正光街社区将加大消防安全宣传、检查力度,进一步做好问题“回头看”工作,给辖区居民创造一个安全的居住环境。

记者 王阳 通讯员 朱玥

商都路办事处 开展道路交通安全隐患排查整治工作



本报讯 为切实加强假日期间道路交通安全,预防和减少道路交通事故发生,4月3日,商都路办事处组织城管办深入辖区路段开展道路交通安全隐患排查整治工作。

此次排查主要针对商场、地铁口和写字楼周边等人流量较大的路段。排查过程中,工作人员对乱停乱放的非机动车,按照车辆方向头尾一致的方式,摆放到就近划线停车位,并在显著位置张贴禁止乱停乱放告知单。针对路面上长期无人使用、维护,落满灰尘的“僵

尸车”,办事处联合交警部门采取“劝离+暂时拖离”处理措施。据统计,本次排查行动共劝离违规停放车辆20余辆、拖离5辆,归置乱停乱放非机动车100余辆,清理小广告30余张,治理违规流动商贩10余处。在排查安全隐患的同时,工作人员还监督引导沿街商户严格落实疫情防控各种措施。

下一步,办事处将继续采取有力措施,加大道路交通环境整治力度,营造辖区安全、顺畅、有序的道路交通环境。

记者 王阳 通讯员 周芳 文/图

龙源路办事处 安全大排查 共筑平安线

本报讯 为强化安全生产意识,预防辖区内各类安全生产事故发生,给居民创造一个安全的生活环境,4月1日,龙源路办事处联合物业工作人员对龙源嘉苑社区楼院及商业街开展安全隐患排查整治工作。

排查过程中,工作人员首先对社区内公共设施进行检查,查看健身设施及儿童娱乐设施是否安全牢固,排查存在安全隐患的设施并做好记录,及时对社区公共设施进行护理,确保居民有一个安全的活动环境。其次对社区商铺进行消防安全检测,排查商铺内的消火栓、灭火器等消防设施是否齐全,消防通道、安全出口是否畅通,并对安全出口标志、疏散指示标志、应急照明设置和使用是否符合规定、私接乱搭等消防安全隐患进行了严密排查。及时发现



和消除各类火灾隐患,同时加强消防宣传教育工作,向商户普及消防法律及消防常识,提升其消防安全意识。

下一步,龙源路办事处将进一步对排查中发现的问题跟踪管理,对整改措施的落实情况进行复查,切实保障了居民的生命财产安全。

记者 王阳 通讯员 朱丽英文/图

金光路办事处 开展预防电信诈骗宣传活动



本报讯 为提高辖区居民的识骗防骗意识和能力,预防和减少电信诈骗案件的发生,近日,金光路办事处综治办联合辖区内各村(社区)调研员,在辖区内深入开展防范和打击电信诈骗宣传活动。

活动中,工作人员深入辖区沿街门店、各村(社区)广场等场所,向过往居民发放宣传彩页,并向他们讲解防诈骗小知识,提醒大家不要轻信来历不明的短信或者电话,不向陌生人透露自己及家人的身份证信息、存款、银行账号等情况,遇到可疑情况时,要及时与亲属、

朋友等沟通、商议,或拨打报警电话,谨防上当受骗。

在现场,工作人员还现场演示了“国家反诈中心”APP的注册和使用方法,并手把手教会群众使用技巧,实现“线上+线下”双重预防。

此次宣传活动累计发放宣传单页150余份,走访入户宣传40户,新注册“国家反诈中心APP”16人,有效增强了辖区群众防范电信诈骗的意识和能力,维护了人民群众财产安全。

记者 王阳
通讯员 霍鹏程 文/图

博学路办事处 联合巡查筑牢安全防线

本报讯 4月5日上午,博学路办事处联合郑东新区应急管理局在智慧岛公园针对疫情防控和应急安全工作开展联合巡查行动,组织人员对游园内疫情防控、水域安全进行巡查,及时劝阻不佩戴口罩、人员聚集、不文明游玩等行为。郑东新区应急管理局局长孙高俊、博学路党工委书记高林广和办事处主任臧亚南参加。

高林广简单介绍了博学路辖区的基本情况,孙高俊提出希望本次

行动大家能够统一思想、统一目标,通力协作、凝聚合力,切实维护好本辖区平安稳定。最后,高林广强调,一是高度重视,深刻认识联合行动的积极意义,提高主动性,增强责任感;二是从严从实,加强重点区域、重点人群和重点时段的巡查,加大巡逻巡护力度,有效应对突发事件;三是密切配合,各司其职、各尽其能,进行拉网式排查,确保本次行动取得实效。

记者 王阳 通讯员 闫辞